yo)
4

Simpie%friendiy B € Kawasaki

JngaRybarkao—3
EJ)—X

.AI':|1-.|- %ﬁ
BEWEE

7= EE R -

JNIBETRXM®ASH

90202-1061DJF



EvV—Xa bta—7 IZCHIZ
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

[FL®HIZ

AREL, E ) —RXarba—FCTHEISND T — 278 HaRy O B L ORI BT D /E £ EEIC
DN TItBHL T ET,

KEOWNEE T BRNIZE BT OENT T EEITHO D) TTEE W, ol AFITT—7
Pt~ DTy M IR 72 ] - S5 B I DWW TO AFLIR L TOES, TOMO—fkiZzn
Ry BT = LOFEAS BT SO TUE, T O Bt & )& I TRREALTES,

F7- . A v —IB LN — 7 L O IC W TIE, FOTHR - e EEE 2O TR 3 AL
0,

—— AREL LLTORRY Mt GUSEHAL TOET, —
RAO5L E71/74/77
RAO6L E20/30/40/01
RAI10N/L E20/30/40/01
RA20N E20/30/40/01

1. ARFEF, mARY MLV AT LETRIET DD TIEHVEE A ENEL T, VAT AIZDONT
DO FHCRE, TEIAHEORENECT5E ., BHIZOFEEZAIBDOTIEHIETA,

2. ARYOBERIE, R, (RSP AREOEEINEFINDS T 2 13, AP HEL TRV ETHF
AT —ADHFNE | MBI — A% BRI ESNAZEEBEOLET,

3. BEHHE, PERUICAEDRLBMNELUGT - W B AR THIEBHVET,

4. REOTLHNBEO—BHDHNTEME WA B Clisdl - BT 22 L3k b Sh g,

5. AFEIL, W OTHEX DI KUNRE L TS, Fe, Bax, 5EIE, 72AIFICLY, ZFIHTEL
FWEDLG AL, T ARELI L, FrLOFIHE O 7 ICBHATAT 5L TS, 77—
AR - RSN A, Y B 2 TR MWEhELIZEN,

UL EEZ I © 2017 JIIBETE# XS



EV—Xar ta—7 RETCHEFTH RN T
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

FETHERATHIURIIZDONT

AETIE, FFIEBL QWS WHEEE TRt o RV ORLET,

ANFFHWAEEZP LT 572012, 26O AR DMEDI TWDE A Z B 2 N %
P TWE2E, By M IELS Z 2T TZEN,

TTIZEPNTODZEESFo TN ED2ne | ADBFELTLTZY,
BT AIZELE T fEREBLILIBESNDONE LR LET,

CIIZENPNTDABILETFS TN N ABFET LD,
BEEFASWRENMMEAEININERERLET,

TTIZEPNTCNBILESF o TNIZDR N, ABEEERE ST
0. MR EPEELIDTIEPBESNOIABEZRLET,

[ & ]

127y FOAEERRCHERAE, IRSFIC OV TORE FHARLET,

T

A &

1. AETHEALTOIRCERIEFIEOF AL IIFEDIEEEITIITIT 5 TR
DHLNER A, 60T, REEHWTE L DIEEZITIRIL. ZRFOHIVYFnu
Ay M —ERZTHERLITEE,

2. AFRERL WL ZEFHIT, AEEEDCREEHZHRIILIbOTHY, £
DO—TE B M OE B ICEA TEDRLOTIIHVER A, BEIEEEZITI
DI, ET, B ORE~ =2 T N ERBTAZE BEOMS BIEEROR 21
THENRRELEDETEOANREL+HTEBEL Q& Bttoudy N
ARNBIS U R EV AT LEBEINET IOBBENLET,




(22T

Y
g

E V—Xarbe—7
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

BL(ZD\T

T — IR AAR y MOPT B L O OBRIL, 7 — 2B L= b —Z O - B i E I fikS
NTCNDLE EOTEFBOMIZ, LLFOFRITHOWNTHIEEL TTZSN,

ARy, P —LOIERE

1. 22T, e ARy b7 —LAOEERPIC OV COREETHDOTIIARL A HIMEEE S =
WZBEDDDDIRNIDIZ B B L TRIEL TS,

2. PEEBTBLOE =“FHE2T I, 7T —VEANOIRE T H72010, EHRZ R E L TTIS0,

3. TUBEBEMR Y MOREIDIZIE, 5IKRRA R VA ED RN TLTEEN,

ARy R E DR T

l.  F—=TFBIOWET A Lmiy MK, L3R TTES0,

arho—S0HEM,

1. JCEBIEAACYFIIrRy FEEAICHWATNT | IR TR OZEE L O LW T<7280y,

2. T—RE AT —AD HEHH 100 QLUT) U, IR & ORI, $E I 2 0> 3 TR e ke
FTLIZE,

3. E—HT—TNBIOVT TN =TV EEHERO T AU TR 201, M TkE T TS
VY,

4. BEET —2I\ZX0RA DB /A X DR RET DT KRR E AT — 7 biES
FTRREL AT 2 (L TS,

BB, A XD E<FAT DR (BREAES, ERET

L—% BV /AN FEE—F) BHLEAE, B —U%
T—T RS /ARDFEEEZIZTIZS,




EvV—Xarbto—7
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

(22T

Y
g

r—T L OERIZDOLT

PRy IR E = b —T 28 HBRIT, LU O IAA R L CTERETT - TUZEN,

rR Y MARREa b —Z OB ETTOBNT, —REFRITEERL RN TSN,
REREDBNBHET,

A = =B

1. =7 )VEEGRTOEE, AR Z OB ERERRNINCLTIIES N, EH T
e 3oL, aRI7ZOBE ., EXREOMEDRRIZRVET,

2. F—FT—TNRVTFNIT—TNDEIIFRESTD, WEBNTD LN TIIESN,
oo A BT 3—2VT7ME) [T ENRNINIL TREEEW, 7 —F VO, BX
VERRHEOHIEDRELRVET,

3. EARYNOELREE BRI BEL . OB IR THTICEERTDZLR, R
RBELRRITBE T TEE, FRIC, BE, BEROBEIIBEIIREL TSV (1 m 2L

L B) . B ORET D /A XDBRRENEDIRR LB ET, )




(22T

Y
g

Ev)—Xarta—7
Kawasaki Robot #Ef) - BEfr siiH &=

—RERDEFEMIZDOULNT

— R EREEERT BT, BEEEH O to—F A —RERER S QOS2
BLTIZEV, —REFRDEGI R TR T THET, BEROT L —IMFE3hdnTe
DRNED, TV —HINEEF THIZLERTMILE DT 5D, FIOABERL T

E&, BIRBASTORBTER T HLRETDRNNBHY, KEMRTT,

-
-

-
=]

T

A

1. REEBLE, JAXKROTD  T— AT THEHIL TESW,

2. T—RILTEHT7T—Z(D EEHM 100QLLT) &L, BROHERFr —T NP AR (3.5
~8mm?) LA_EDEEHIER THE T L TEEN,

. TR Y OBEHR . ~ AT A8 (BA) LT — R0 I A THEHIEH T TLIZE W,

4. TUBEHEERECEAT %G BEERO~ AT AR (B 1%, B E
XTI L TLIZSW, iy MARE B L O ha—Z DT — 2D 4 AT
T, R L TIERNY,

5. —RBEFREBATIANT, LT b —FOBRERGEEEIIT, £2TOH
N—ZIEHICBOAHT TS, BREDORRERVET,

-
-

A = E

1. —KERICOVWTIRGHNREE- BEELT), FERLIIHL Tarh—J70H4k
ZR7ZL TOBLDZ L TSV, (—RETROBRHEE, AR ZE 2 25
RFEER T/ LRRIC, BIRERERISMEX, BIRGERT5LLblcmIi—LhE
T )

2. —REFRDPO/ARXBRATIRNDBHDLG L, JARXTANEREEERL, /4R
UL EARIRL TLIZENY,

3. TEROBE (T —M)IConTiE, mRy NERICEOFHT, (U ClasE# L L
BERALRWESIZERL TZSWY,

4. —WREFRRAR (T —)IZiX IREB LD, LTV —HITIRET L — V%A
AL TREEN, (REEF 100mA L EEBERZ AL TIEEN, )

/
-




(22T

R
g

E V—X=za bhu—3
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

BEMBRLOER

I BRI —7 Mo TUR, BIEN W& fEBL, ISR E D% L TTEEN,

2. AR FEBEFREO TS TTES N,

3. HARIENRNINCEEL TIEE,

4. HAR=ARLKMI—F AAR—RZOWTE, BEPRNZEEMERL . BIE1R2WbDE LTS

72,

5. HARKOEEIX, AL, KIFIDRNINLTHTITEEN,

6. HATEEERE VDAL AR ARSI AR L, WYt 0z fHL <72
=,

T—OaEEE

1. T—OFRAETHEFNITIE AR E L TIESW, 7—27 363 B ORIERKEDORTE DJFA &
0 FET, T HITHEFHIEAR LN TLTEEN,

2. EEELIRBEOEAREITOE AT, IR O Ry ZR0AT S UA Y LR OUAY D H 2%
T DT, TR T oM AT R E IR R A L TR,

3. WHEEREITOEIE G — 7 AR E L, 7 — 7 WEDMEEERLZOMD AD BIZAL
7RNIIIZLTLTEEN Y,

4. WEAEESETOEIL TITE B AT R 25 L TLIZS N,

5. BHEEEEITONAIT, BHEEE OB BLOVEEOA Sy H AT T EICL 0T E#BG RS

DT | B BB URGE TR RANDIS B AR, IS — | BOESUFTHNT 70 & O IE72 G H.
EEML TSN,

6. T—UEEEERIX, EL TR B E OB KOG B DEHEAATHOIRNTITEENY,

7. WEAEZELATOEZIIG MR, WIRIEDS DZ BN TSN,

8.  WITKKENRAEL QR TZEW,

9. EHEEa—AIFETHLHD, TR ETo LIS,

10. REEPITHERDIRV 2 — 2 BEE RS T B — AE R A FRNIDNTL TIEE N,

11, HARFRLELZP L3576 1B (7l Ak, R ER LA E) TEH B RET
PEXERIRAAE 927, M R RE B AL T<7EE0,

12, BUAF7RERE 0T o7tz fro TTEE W,

13, VEEEHSITmE T, BRI RAE L, RX—AA— (AL E) OIEEIER A 5.2 5 e
PERBHVET, L72> T, A=A A=HEHEHL D NI, ERIOFF R385 £ CTHIEH OFR B
VBT SH RN TLIEE W,

14, VEHET — 2\ X0F AT DRI /A R L0 OB 2R S EBh T2 FTREE DS SV ET O THEEL
TLIEE,

15, EEHERAESEDIEELT — LD R—RD 1/0 #EEEZ I THEA1T. /A RO BEEEL,
—HRRA T —T NG — T VR T CATICER T 5280, BB ERE T T<7EE0,

16. L —WEE, L— e M EDOL — PR ZEH 285581, L— P REA— D OBk EIC
e, AL TLIEE N,



Ev)—Xarta—7 BT HONT
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

17. L—PREGIZ DN T RO EEIELZ AOBE POV ET, FHIKRHDERIEEZ D ZEnHHTE
b, THORZENIIEBLZELET, o, HREHREGT56bHVET L, KIROBESEIT M
PO E (7 V=2 —/V55) Z B KSED LRIV ET,



(22T

R
g

E V—X=za bhu—3
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

BR

P [T cevssesessossosssnssunsossnsossssssssssassstussssussosssssosassossosssnestuns ot s s L L 000 R AR L A bR s b bt 1
N ) 52 i I R A e LV T 2
o N T G 3
R e A R 7 i L (B e e 10
1 TAVERGT—F BT R I T DIUDFF AT oo 11
1.1 E%%Hj—%\hlﬁg@%é\ ........................ 11
I S 0k R TR e 11
1.2.1 RAOBL, RATON/L, RA20N (DI {5 corevevssvrssssssosssoessosseessies e 11
1.2.2 RADBL (DB weeeessessssssmmsmsssssiisssssssssssssssssssssssssss s ssssssssssssssssss s sssssssssssss s sssssssmsssssssssssssss 13
1.3 DT R e 13
2 BN —TF DEOAHT » R ST =T JUDBEGE v 14
2.1 S A A (. = DN b o e I M U4 & o U A DA e R 14
2.2 Tayr W b=FHUTT T T I RDIRD S st 15
2.2.1 RAOBL, RALON (DIF R woresersssessssessssesssees oo 15
2.2.2 RATOL, RAON ODIF A worssersssossssessssesssoes e 16
2.2.3  RADSL DHEA wessesssssssssssssssssssssssmssmssssisssssssssssssssssssssssssssssssss s ssssssssssssssssssss s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 17
2.3 FTF TV (AT al) DD T s 18
2.3.1 RAOGBL, RATON (DI worsserssmessmsssess s 18
2.3.2 RATOL, RAZON ODFF {5 sorsessessmessessorsesses oo 19
2.3.3  RAQBL DEE Ay wermmssssssssssssssssssssmmssssssissssssssssssssssssssssssss s ssssssssssssssssss s sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 20
2.4 R T O FHE ST [ 21
2.4.1 RAOBL, RATON/L, RA20N (DBGAR: soreeseresserrsreessseerssecmssisnsssesmsstrssetmisestsstas sttt nnssenssees 21
I Y N1 L5 DD g —— 29
2.5 . VAR S (Y - i LR 24
RS - Gz WAy A S A L R ——— 25
2.6.1  RAOGL, RALON/L, RA0N O G womeesresssessssssees sttt 25
2.6.2  RADSL (DHEA essmsssssssssssssssssssssmmsssssisssssssssssssssssssssssss s saasss AR AR ssss 2
I o /8 7)o OSSO0 00RO 0000000000600 00000000000 27
2.8 TATF I TU T HERE oovveeeersssssssmmmmsssssss s e 28
3 e ——- 29
4 NS ey L R Tl e NN — 31
5 e N B AR o 34
T I A1 2 o N R A o g B 34
T I L R YA R - 35
FHi3: 1 YRBEHE (DM=350) EOBEGE[L +rvvvvreevsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 39
F18 2 VR AL T o RTR = R{T DU N rreeessmssmssssssssssssssssssssssssssss s sssees 41




2>\ T

R
g

EvV—Xarbto—7
Kawasaki Robot {4

i

]

=

T

ok 3 FEEEN— T DO ZETAS L OV I 16



E V—Xarbe—7
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

T =R ER ARy ME - R O/ T v —

T—oBEEORY MR EREROEXTO—

=
=

B

ARy b7 — DOPEAHLE T2 E D
Featds LOE

T — LD - B EaE
TEEWY,

EHI=HMHLT

4

A b —Z OFEAALIE OB
BIOHEA

av b —JO[HEf - EE E 15
L TLTEENY,

¥

7Ry N — L~ PE A

¢

TFAODIHEH‘ Tﬁf}u ﬁ/ j%?ﬁ}ﬁﬂﬁb’(

TEEWY,

2SO~ ~
— IR EIR DO

ar b= OMEf - R BEHE 25
HRLTLZEY,

4

TAYIERET—ZBIOH A LT

DDA | e

[.UAYERE—FBIOHTA LT
DOEDFHT B2t 1 2SR TTEEW,

4

BAEN—F OO

¢

[2. 58 —F OEOAfF T T —
Ir—T VDR | A B IR TLES Y,

T Hetdn & DR

¥

(A VR PEREER L DPERE | 2B R T
TEEUN,

N —F ORSEALIE

Wiy

[5. 6N —F O RS ALE M 22 R
LCL7EENY,

MRIERED MERIE 7—
Rz L TIZE N,

10



E V—xarta—5 1 UAVIERE—ZBIOHT AV T DO - He5¢
Kawasaki Robot #Ef) - BEfr siiH &=

1 DAVERE—EEXVHR/NIVT DEYF1T - iR

A

1. TAPERT—EZBIOHTR VT OROHTRIL, oy T — L EELOTWVE
BIBENS 2%, 2 b —T O —XER ) LTHIFEEIR | 2 #ErL <, /EEICEY
D3> TLTESNY,

2. TAYEBT—ZLuRy MRERIL, BT _R—IR2E THERL TEEW, A
BIZIVBEEERN T — 2RI N BN BHVET,

N Y,

r-=3
=]

T

TEHAR Ry M —FEIEASIT G 6 VA Y ERRE—F BLOT A L7 1T O REE TS 4L
-(l/ \i‘fg‘«o

1.1 BHRITREDSS

BEHNTRRE DO E 1T, BERROBIRIUZED BTGNS EY, V=02 OMOEEYZ
FREL BT HiEERD TZSNY,

1.2 KRE/MEREDNEZSE

1.2.1 RAO6L, RA1ON/L, RA20N D54

TEOTFINEHES TIA VLR IEBE T — LD 2V —ICROAHTET, BT OBICIIEE 7S
T MBRNBEL 72 B DT T FHLTZ S,

1. L1 #BEIZEE T Ty e T — LD a2 — I TIEE N,

2. 1.2 BB\ U A Y RIS & [E E 7 77y MCEOAHT TS, BT ISR E A R oS
RN Ty e HLET,

3. M 1.3%BBIIUAYVERIEBORIEr—7 N (B—2f, moa—Z 8, BIERHR) 2317 25 FTE
DARTZEHG L TTESN,

=3 ]
ayroax s T —MUHBAENTOET,

11



EV—Xarbn—3 1 UAYEIEE—HBLON A VT DO - 50
Kawasaki Robot #Ef} - £ BaE &

B (AR

war-Ju

HAK-2

1.3 il —7 naxr 2ok (FIE 3)

12



EsV—Rarbo—T 1 TAVERE—FIBIOHT A LT OB AT - B
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

1.2.2 RAOSL DIBEE

RAO5L Tl Bk E I IRIE XL FET O T, U—rR0FDMOEEY A ZED | BRI TRV
T CLIZE, (BT OBICIEN 1.2 25 & L TLIEENY, )

1.3 XAREDES

KABOHETL, BEROMRGUZLY BRI DGR R0 ES, V—rR02DMOEEMEEIEL .
HO AT ik thsD TIEE WY,

13



E V—Rarbta—7 2 WHEN—TFT OBOHT - — T = —T L O
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

2 BEMFORYMT-—BKX NV —T L DK

A

BHENF OROMFITRIL, eRy b — LB EEL 0T WEREIIR B S 1%, 2 ta—
FOIe—4ER] L THBEEIR ] ZEETL T, MEZEIZERVDD > TRLIZEW, BN —F D32
% T CICABELER SN QO DIRETRVMIT 25818, LT OEIRA A

F a2 o THOLIEZEITEV Do TITESYY,

\§ J

[

r-=3
=]

R L TR Me —FEE ASIV S B 13, BRI THIRFS LTV ET,
21 FHIFUIILKED AV Y UNERYFITSER
L. BT —2L0 et - B EHEEFNFLHE SN TOLD Ry MOA A BFIFHN T, b—FFLZ R

F—=FZHOAF T TIZS VY,
2. FET7IUVEN—F R LTHERL TITES W,

14



E V—Xarbn—o 2 WWHEN—F OEOHT R T — o —T L D
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

2.2 Lavot Y-b—FRFFITST IOV T T

2.2.1 RAO6L, RA1ON Di5&

ity
(86X10)

F—?ﬂﬁ”?ﬁTVFASSY\\\\\

RBIS55y b

]k\\q\\\-$h75>ﬁ
l I C VA

KBRHERL
(4-M§X12)
L7347y b
SN mmRmEfub
- (2-M8X25)
ABRHER
(2-M8X20)
KEREERL
(4-M5X20) (WHUED2:7. ON«m )

NBRFER
(M5X20) @ﬁb‘hmoza. ON-m ]

B —F

~§§z§//—;v77—y(z7vay)

X 2.1 M—FBIUOS av 7P OBEOAT

l. SUUNEPATE (¢ 6X10)& 4 RDANARAFER/VIME X 12T, T —2DH S 77 IO
TTLIESNY,

L 7y 2 RONATUAFERLMME X 25)I2C, w7 MBI TTZENY,

Molgk 75 N, 2 RO A RATERILMMS X 20012C, L 757y MIEROAHT TLIEEW,

Tay Y 4 RONATUSERVIMMS X 1T, #ifgk 7 77 MDA T TTEEY Y,
LAy ORA AT ERIVMME X 20)Z72D TN —F ZAF AL [EEL TTZSW,

AR

15



E V—Rarbta—7 2 WHEN—TFT OBOHT « — AT —r—T L O
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

2.2.2 RAI0L, RA20N D54

FTEY
(66X12)

FIEY
(66X10)

F~FRIFITISrY FASSY ;
\ Hhas09

! \\\ 75759, Fu-+
|

! REAMEFL
' (4-M6X16)
g\ vIub
- ‘ KERAERL
(4-M6X12)
/d.._.. : _
vavoesy -~ [ LISt
O\ rmRpEf

5 ) — - - ’ (2-M8X25)

AARFER
(2-M8X20)

28559

NARFERL
(4-M5%20) | &b LY - 7. 0N-mj

RBRAEAL
(M5X20) (#HI5FLD:8. ON+m )

BlEh -7

~Q§<:/r§v75—5(3793>)

2.2 h—FBLOavr VORI

l. TETETL—FFATE (¢ 6 X12)E 4 RO NAFAFER/LMME X 1T, 7—LDH ) 7T
WZHBOAHTTLTES N,

2. FUUNEATE (¢ 6X10)& 4 ARDONAFYFER/LIMME X I2)IZT, 7H# 74, 7L —NMIBOfHTT

\Qt={ AN

L 7y 2 RONATUFERLMME X 25)12TC, w7 MBI TTZE0Y,

Mtz 77/ N 2 RO FAFERVIMS X 20012TC, L 77y MTEWAFT TLIZE W,

Tay o YE 4 RONRAIAFERVMME X I T, #ig 7 77y NI AT TLIES 0,

Tay 7w ORATUFERLNMS X 200258 TN —F Z2HHAL, BEEL TTZSNY,

ISR

16



E V—Rarbta—7 2 WHEN—TFT OBOHT « — AT —r—T L O
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

2.2.3 RAOSL DiHE

FEY
(65X12)
RAR[ER
(4-M5X12) !

FHEY .
(86X10) nI5vy
7979, Fu—t 2
F—~FREATTSTY FASSY iy
ey
,>3———- (86X10)

7975, Fu-+ 1

NARFERN b
(4-M5X16)

voub

NARFERL
(4-M6X12)

L7355y

RBISTY

.

3379?)?“//

NARMERL
(2-M8Xx25)

ABRPERLE
(2-M8X20)

NARAERL
{4-M5X%X20) ﬁﬁurm9:7.ow-;r]

RBRHERI b
(M5X20) (WHIEL2:8. ON-m |

Bh-F

\QQQ//ffv7f—§(Z7Da>)

X 2.3 h—FBLOLavrvrFOROfHT

THTE, TL—b 2 ZWATE (¢ 5 X 12)E 4 RO FUFERVIME X 2T, 7T —LDH )75
VUZHOAHTTLIEE N,

THETH, TL—h 1 ZTE L ($ 6 X 10)& 4 RORNASUFERNVIMME X 16T, 7H 74, 7L—h
2 1T TLIZE Y,

< NETATE A (§ 6 X 12)E 4 KOS FRATERNVMME X I2I2C, TH 74, 7 L—h LIZEOFHT
TLIEELY,

L 75y 2 RORAFSFERVMME X 25)12°C, w0 MIHDAHTTLIZE N,

Matkx 77/ M 2 RO FAFERVIMS X 20012TC, L 77y MTEWAFT TLIZE W,

Tay e YE 4 RONRASAFERVMME X I T, #5777y NI AT TLIES WY,

Tay 7w ORATUFERLNMS X 200258 THE#EM—F Z2AHAL, BEEL TTZSN,

17



E V—Rarbta—7 2 WHEN—TFT OBOHT - — T = —T L O
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

23 b—F5-S(FTav)0mY LT

2.3.1 RAO6L, RA1ON DiH&

L

N RBREER
(2-M5X30)

(el
[y
<r

M- b-Fr-YASSY
(#7v3v)

/5"“/7’7'—:/'
} (1793%)

==

Fu T -UBLOBE
R

2.4 M—=F T =TV DOEOT

1. JANEILHINTF T h—=F DAL TLIEE N,
2. FuTH—Vh I —FITL o ETRDAHTTEE W,
3. F=F T =T ASSY I RS TND 2 RO RN FUFER/LMMS X 30)2 A L Th—F 47— ASSY
ZHOAHTTLIES N,
4. I\—%/f“—\‘/“@ﬁ%’ RET VT =T DI TSR TSN, L —F L T e
BT, 2RI AIDNTHIEL T2, (M—F OFFFEFIEICON T 2.4 h—FT OFH%
ﬁ%ﬁ%ﬁ%v«f:éu % )

[F &
F oI =D LR WAL, VAV 2T EDESICUIWrT 25T
Fhi L TTZEN,

18



E V—Rarbta—7 2 WHEN—TFT OBOHT - — T = —T L O
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

2.3.2 RAI0L, RA20N D54

=) :
N~ ABRRERLE
(2-M5X30)
33
<r
™ b-F7-YASSY
(#7v3Y)
/9"}7’7 Y
(#7v3v)

\\_//
FyIT-VELOGRE
FR

2.5 h—=F7—TDOEONT

1. JANEILHINTF T h—=F DAL TLIEE N,
2. FoTH—Vh—FITL o ETRDAHT TEE N,
3. =TT =T ASSY ITfHB SV TG 2 RO AN IUFER /L MMS X 30)& A L CTh—F 47— ASSY
ZHOAHTTLIES N,
4, I\-—%/f“—\‘/“@ﬁﬂﬁ RET VT =D —B L TOBDERL TLIEEN, HL—EL T
BlE. 2RI T DI L TLEEE, (h—F Of#EE HIEIZOWTE 2.4 M—TFT DOFF#
ﬁ(ﬁ%iﬁﬁﬁb‘fﬂééb o)

[ @]
TP = VMRS AL, TAXAFTED RS IO 55T
SEREL TSN,

19



E V—Rarbta—7 2 WHEN—TFT OBOHT - — T = —T L O
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

2.3.3 RAOSL DiHE

25

N REREERL
(2-M5X30)

425

o
=
N —FH-SASSY
(#723V)

FyIhr-y
4 (FTv3Y)

AN
N -
FuI5-JELOBE

2.6 h—=F7—TDOEONT

1. JANEALZINF T h—=F DI L TLIZSN Y,

2. T —ThEM—FIZL oM EROHTTTES Y,

3. b=F T =T ASSY IATBSIVTND 2 RO FUFER /L MME X 30) A L Th—F7— ASSY
Z AT TLTIZE Y,

4. b=FT=VOBREETF T =T DS —EBL TODHERL TSN, HL—FHL TV
Baid, ZRRIC BT DI0ITREL TS, (M—=F ORI IEIZOWTT 2.4 h—=F O
JitEaEBRLTIES N, )

[ ZF 1
Fo T =V LW AL, VA Y 2T EDOESICUINT 2% T
Fhi L TTZEN,

20



E V—Rarbta—7 2 WHEN—TFT OBOHT - — T = —T L O
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

24 +—FOREHE

2.4.1 RAO6L, RA1ON/L, RA20N D35 &

LF57rvh

RBISHTY b

39 b

F975- |

2.7 M—FOFE S5

1. h=Fu0 EFHRICT N TGS, kg7 77y L 777y MZEEL TOD 2 KOS AR
FFERVRD (M8 X 20) Z#ED . T TD 7 (L FE2X T M) I8N L TREEL TL7EEWN, 20
B Lo ERRD AT TIIES N,
2. M—FHEIDBHTE T AT TODEEE . vV b L 757y MIEEL TS 2 KD A FAFER
JVR@ (M8 X 25) ZAsh | T CWB I 1) (BTE/ZI38% J5 18) (CEh) L CGIRBEL CLIZEW, ZD% Lo
Y EREDAHT TIIZEN,
3. M—=FHIBEATENTT N TOBEAIEIN 2.9 h—F OEAFIE T IEESIRL, ROFNEITHE
FHEEL TLIEE WY,
(1) 7—RERVALET,
(2) JANAINHA ASSY \THEES IV CNDRGEE T — 7 WV EE L TOVD S AT ER /LR (M5 X 12) %
BALET,
(3) JANABNA ZETEL TODAAFRAFERLIG (M5 X 20) 28D | TV TV 551 (2 E2idd
JF AR ECREEL TS,
(4) JANFNE BIXOKEr—7 Ve Lon0 kDT T-% ., 7—REBROAHTTLTERY,

Wl

21



E V—Rarbta—7 2 WHEN—TFT OBOHT - — T = —T L O
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

2.4.2 RAOSL MBS

LISoy b

BEIS5ry b

L7E - CoNVA

$ |

TFi |

N
SO BBE | BHR

Fy 5=

2.8 h—FOFEITIE

1. F—=F%8H L T HRICTI WSS, %7 77 e L 777y MZEIEL TVD 2 RO SR
FHERVD (M8 X 20) Z4EW . T CWD 7T (LR F721E F 7)) (CEi L CRREEL CLIEEW, 20
BLomnEfROAHT TSN,

2. b—=FJEIRAEIE T NS T CODIEA . VM L 777y MZEEL TS 2 KOS &R
IV (M8 X 25) 48D . T4 T 7 1] (BT 21344 7 100) ICBhs L CIFE L CLIZ&W, 2Dk L-
DI ERFEDAHTTTES U,

3. M=FHIBEAT ST TOEEAIEIN 2.9 h—F O AFHIE T IEE SR ROFNEITHE
FEEL TLTEENY,

(1) 7—FZzHEWsLET,

(2) JANAINHA ASSY \THEHES IV CNDRGEE T — 7 WV EE L TOVASA AT ER /LR (M5 X 12) %
WoshLET,

(3) JANTNE ZH L TODANHA NATER LR (M5 X 20) 2556, - CWaJ5Ta (B E-13h
FF AN IZ EERSE TR L CTLEEN,

22



EsV—Xartr—7 2 WHEN—TFT OBOHT « — AT —r—T L O
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

() VANBNEBIOIREr—7 Ve Lon0 ki HiTTtg, 7—R2I0fHTTiZan,

B — T NVEEEL TS SRRV E E A O
7 —REEOL ARIVNEEAAL RS TXxE+

IR IVIRILAE ASSY

2.9 N—FDOIEAFEE S VE

23



E V—Rarbta—7 2 WHEN—TFT OBOHT - — T = —T L O
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

25 —RANT—r—JILDOEHE

—RAT = =T ITA Y EREED DOV AV BLOY — VR TR, vayre b r—T7 N Eh—F
AN B OBLE T PLFOEEBEZICBHNDT — AT 5T — B ST — s — T LRI LTS
U,

# AT = —T L O

BT — A r—7
RAO5L D
RAO6L 1.3m
RAION 1.1m
RAI10L 1.4m
RA20N 1.2m

(=7 L)

:[H 'i =1 = .i i
A —— & "
/ awdeads -2 @15

210 —#HANT—Ir—TILDIE

EX RAOSLAZOW T AV AR E IR B & L2072 — AT =7 =T LRI, BFRICSTIR
TESTEEY,

24



E V—xarte—5 2 WHEN—TFT OBOHT - — T = —T L O
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

2.6 —8BX/\T—4Hr—TJILOERK
2.6.1 RAO6L, RAT1ON/L, RA20N D35 &

?f/ \9595“2'1'7-7-3‘11; :\
E T

— 1]
/ \—iiﬁ':l—tr—j' | 9 J:I @

2y, \IPAFUETF

-

\__ [yavseus-sosrs-rooasommm | )

211 —HANRT—A—T L OB

Tav LY —T DTy AR, R — =T U R DA T AF 2 — T T
PRAEL, FEFR NPT — =T U E ELTE SN,

25



E V—Rarbta—7 2 WHEN—TFT OBOHT - — T = —T L O
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

2.6.2 RAOSL DiBE

//r93ﬂ7t)?—7—7m
N — 1] | =

<\

—BRI-5-T

PEPAL LD

GASEE
(9=

_

NG |v3vstu= (037810025178 | J

212 —#HANT—Ir—T LD

Tav I W r—T DT AN, AR — T A R D) 3 TG AT 2 —T T
PRAEL, AERANURIZ T ANRNT — 7 —T N EHELTZ SN,

26



E V—Rarbta—7 2 WHEN—TFT OBOHT - — T = —T L O
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

2.7 SA4F0UNE

213, ¥ 2.14 £F 2.1, £ 2.2 %552, FP—FIUGUIZRESICTA T ZUIWL TLIES W, T4 F DY
ERIEA Y NUERENIDZ, YA Tl 2 Hll > TLESW, FOIW OB T AT 290720, 7%
HLIZOURWID T HEELTIEE N,

# 2.1 MU~ —TNNE0

AT EIWrE (B%R)
Lmm H AR —TF (I L (mm)
RT3500S 291
| RT3500H 360
SR ] ] ] | RT3500L 331
\ RT5000S 274
RT5000H 343
47 — R N\D—5—J1L RT5000L 314
RTW5000S 288
e o R _ . RTW5000H 356
2.13 —#A T = —T NINBDTA TG RTWE000L 233
RZ35008 207
RZ3500H 277
RZ3500L 263
Lrim JRILARILA # 2.2 JANBAE DEDTAF IR (B 2%)
L AN R—F (I L (mm)
ok Bl RT3500S 128
| L - | _ EBH} RT3500H 197
| ] RT3500L 163
— L — ‘ ‘ RT5000S 111
_ RT5000H 180
717 RT5000L 151
RTW5000S 124
2.14 JANRNE DHOT AT Gl RTW5000H 193
RTW5000L 174
RZ35008 44
RZ3500H 115
RZ3500L 100

27



E V—Rarbta—7 2 WHEN—TFT OBOHT - — T = —T L O
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

2.8 SAFHSUTHRE
Ay YD ) KNIV RN, TAT T T REREDNE R S QO E T,

WRHERE, — AT —r—T VNICEBITDTAF DIV T T ALY TAYDITT-DENFAEL, 64
ISLTENRD G EDNDVET , ZNOIE, T — I AZ— MR VA Y DREZ LR OEBRE PR ETD
TSP S5 DS

TAF T T 2=y NE, IANTATH T HIECED, VAV ORI ELNEZBRRS T2 13S0 £
KR

L. IEDFvhEiED, S x V%5 EHLET,

2. —RANRT—r—TNEHALET,

3. MIZRVERALICEIL, FAFTITH 2o T 1/4 [BEESEET,

4. IEDFyMZTayILET,

[F & ]
1. WHEZRTZEILIBEAETATRDOEI, VAV LR TERR0ES,
2. —MRENT—r—T T AT HROINT BRI AT T T E iR C

MBI TS,
©® ® W |
F_
: A y \
5444957 ' ‘
o
Wiy \
EDF b ©

215 FAF 77

28



EJV—X=arbo—7 3 ik

Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

3 Ak

[

A &

1. waRybarbe—7 aRybRKEOT—RiIMOE S7, B, BEESEDOT—2E
DI FIIHERHTBE T TIZEYY,

2. BRYrartr—IBX Ry MAKIT TR CE A7 —A (D fE#EH 100 Q
PAF) ZBLoTIZEN,

3. avitr—7 uRyMREDT —A, MEEPRERRGE, T —ATAVPHIRATS
JARIZ X AREBE, BPER A, F-7 — AR BICIDREBEBERD ATREENHVET D
T, TRRBEEZLTIRSFLTRERN, Fz, arbe—7, aRyMREREHRT7 —2

IS I, OB BR LHEF SN TR LA T AZ Y TR L TIFE,
\ J

oARvhar ha—3 : 3.5mm?(AWG #12)
=R VN VN - 3.5mm? (AWG #12)
L O Ry LA IR, BRI LDV A X HL TS0,

B DU A Y HGIEE | TN — T3 maRy MARIR LN — 7 F A ME THERZ L TS, (Kv=27

I 3 AN TREZONWT B )

29



3 BEHLOG A
BOWTEHEETT NS, L FOFETEML TTZIN,

-
-

T A SARKIR AR RS

E V—Xarbe—7
Kawasaki Robot {1 2%

VPIEAC— AR (N e )
0242184 . ‘0242 N4E g -
(or-camnassons TIUUS ¢ (av-chmmon et RS o Az T
® ® \ \

™

-

T WW22 #vo00
T Wwy L #@vog§

E

m 0242 NMEIEOT
ARIERDIRHROG-C (|

O B

[T a7 1 o

1 B o

(Oo0f |

T \
~HEMI G0

ML~ LB £~ \

3.1 RAO5L, RAO6L, RA10N/L, RA20N D55
30



E V)—Xarbo—3 4 IRPERE DR
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

4 BERBLOER

;4

A &

1. VABHERLOBHGRIY, oRy T — AR EELCTWERBIIB B ST /1%, o
ra—Z DI E—FER | L THHEEIR | Z 8B T, fEEIZEVD D3> TITEEN,

2. VAEMSERLOBRRIT. L TABSOBEIRAN YT &8> TrBIEEIZED )
o TLIEENY,

& J

T — IR L ORI (2 h—TF 2 WG 8) IR —VIORLE T, 7ok, InE A~ OB R —
7 IVIRE DRI PN MZ W T, B Bk I E 2 2T <7280,

1. UM —TNOBEEHE AL 5 —7 2 — AR —R (8% 2.0 IEHEHE AL #— 7 2 — AR —RIZONT)) &
TR 1/F r—7 VTR L7,

2. HARNLL, CO, DG B — LI BRIDEHESIVTWET R, /o e—2BIDZ AT
BVET, 7ok, LHEEZHWDEE X, Bk 58S A& e L C<7Zau,

3. BEMHAERE S — T (7 — 2 TR E B 1T HE e L C<I2a 0,

4. UAYHHREEE T, AR TIR)— A HRZ R E T8, S 2 HRHCIE Ao 21283 5 L L
&,

31



E V)—Xarbo—3 4 IRPERE DR
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

R A~ B DTEHEEIR (DM-350) 285 L= 555

DERTS E —EXNT-r—TN
(" ;& // VECKMAWLEL S

VYR T=T — o/
1o l[i
T~ 1
K[ [ ) VEMAYIES
O
oA BiEh -
= g
’ /Q - BEfERA
[ |'
ﬁ\; @ ff
) o
HARERESR (
(" F AEBEAREaU 0S5

el )

; ORy FHBEE"
L ) / .

f—|O°Q =
BifaE -
/, 7-7) \
T H 0
AR—F o At
O
\ 2
HARYN
Tom
-

X © @

\\Lr—%wﬁﬁﬁ—jm(+> \\—ﬂ@7—7m |/Ry=TV

4.1 RAO6L, RA10N/L, RA20N O34



%

E V—Xarte—7 4 TR S DB
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

TV ERER —BANT—H—T I
/— VEDDAWL Sl

TAYU=)b

AXFR—=2 \

) =t
H2AheRESR r_f_—j
¢ ORy MRS~ ¥ sl siEarin—3
L mﬁ% feRI<dd
% o0
’n‘%ﬁ/\—#zl @

8 0 SRR — T
. (7-2) N
N 0
FAARUN
e —
\—
! 77 ] :

®O
L A i;
\ h—FRERT— T (+) \ ST \ | /Fr=TW

4.2 RAOSL O35



E V—Xarte—7 5 TAHEN—F OREEEALIER G- TR
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

5 BEMTFORELEHER-RHE

B LRy M — R A SN E . BN —TF OB BrE RS B L O o b —F ~D h—F~HED
BERiToe TURIREECHATESN CLET,

ZIZ T BEARIC TN —TF OB - BT > CHEIG A OB T e LE T, o, b—F N7
NS TG B0, b—F & AT DEROG U DN TUE, ik 3.0 ¥ —TF DI L OSSO KL |
Z2Z L TLIZEN,

51 bF—FTEOIVIA—F~DEFFE

5.1 UAYSEIAT — L5 6 B RlER .0 EIZERE TEDHAT D—F

F—=FTEARIZED, 2 @O DRRIE FIEDHVET,

1.  UAVENET —L0H 6 SRR L BIZERE TEDZAT DM—F
4 5.1 DI, VA¥ iz T — 0% 6 ShoBHERF.L RICRE TEDMFIT LT, K 5.1 D
¢ DEZ(mm) , 00 () BLOT 1 —F L7 T2HBEOEM L EEZRGRLET, BEROBEOEE
FNEZHOWTIE, B OMEERE 7 — 2RI o THiB) 1406 77—/ h—F k1 23R T
TZ&EW,)

2. UAYSnET — 0% 6 fiOEEAH.O RIZRIE TERWIAT DOR—F
TAY ek 7 — LD 6 i RERH.O EIZERE TNV h—F T L TE, Y —/V HEPRERIZID
VI HEERELE T, BEROBEOBIEFIRIZ OV, BIftol e E I M10. >—L B
Gk 2B L TTEEY, )

34



E V—Xarie— 5 TAHEN—F OREEEALIER G- TR
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

5.2 WMYFFFHEIEDREFIRE

UAY Stz 7 — L0 6 FhooEHs D EIZERE TEDM—F 1S L TO VAN ALE DO FHE FIAZ R
LET,

. £ 914 vDZEHLE 16mm (2L, 5
W BV A A< AI0s, M—F%
BT ET,
B, N—F = (F T v ar) Th—F Sl
RAEDEEINSGE L, 2, 9-11 OFEEITE
W& FIRET T,

2. WIT, 5B 6 wha gL CAET, bL, VAT
U 2N 6 B DAL HLG T IV COND E I ZH
DT, IAVEmBZED MO HFLNILDHED
(2, h=F BNEEPEELFT, G LI
WTEI2.4 M—TF OB S E 2SR
IV, )

35



E V—Xarte—7 5 TAHEN—F OREEEALIER G- TR
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

| 3. PR EIITEH. DERREE VT
KENWRRN—FT OV —N~HEB I OVAFES
Y-k HvET,

4. FEBEREDT — 7 h—F AT FREDEZ %

BRLUET,
~HE c YD EE (mm)
4 : 0D FE ()
ZZHLE : 15(mm)

BB b—F =V (T a) ARy A
IFRD IR, 9-11 DVEEITEMEATRET
¥

| RA05L: 425mm

] RAO6L, RA10N: 400mm

RA10L, RA20N: 421mm

5. FEITh—FZIITME THEIIEDOEET,

6. TA—FXNHUNCTIA B ERFITLET,
(B oM e AR 7—2iEp il 75

AL BEE) SR TLIZEN, )
BEAL=0,-0,

7. bL, A TR —F A BN ERE Tl 4Lix 6.
TTIABMEEFATUIRE, EXDOIDNTh—F
FAERTIET, 2056, EBEOMFAEN
0, THHDIZ, 0, EL TBER L2720 Z A AL
OFITT, bLZOINCh—FTAER T T
X, ZOREDR L 82 B TR, FEN T A
AR ERLUEL TTESNY,

B AiifE] 30° CTHEERLIZAL BN 2° 7272k
1%, 30+2=32" AXERLFT,

8. ©I—HET4—F U HUNTT IR FEAT
\\ L, AL fEF ey LET, ZLTh—F AN
VB T XD ET 7.8 28Ik LT, IEME
7y — A R B LET,

36



E V—Xarie— 5 TAHEN—F OREEEALIER G- TR
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

9. WIT, YN AHEEFRILET,
B, P FETILUERATICLES, 2T
i F T R H N FINT, Y — S22
g EOHD—BIA DY, ZORRON— B S
T TZOME(CZTIEZ, ELET, ) ZitdkL Tl
¥+,

10. [AIERIC, TH4—F U Z e HWC, FE YT
VA 9. TR TR RICZEM Eoo— A
B YT, FOREOR—RJEEZTD 7 D
B (2T Z, LLET) ZRtik L TIREET,

&) B34
(B3RLEHOPTUR)

11. 9.10. TREERLT- Z OfE%E AW T, kDALY
YV SEL RO ET,
VLS HE=7,-7,+19 (RAOSL DHFE)
Y— )L =7,-7,~7 (RAO6L/10N D&
WV — U HE=7,-7,+15 (RA10L/20N DB4E)
FLTROONIY — L HERBRGELET,

FX am
AD 55 THiH (@D F)

RAO6L/10N OHHE& RA10L/20N OH:4
37



EsV—RX=a pra—35

5 VRN —F ORERNLIE R - TR

Y=y DZ+0%ME

12, BELLTY— I A~TEOMERE LT, FEhE /R

13.

38

F& 1 — L IZU T, Rx, Ry, Rz O+, —Hili%—%
L, 77— 2 EESECH Y — L Jeia i @ i
W EEMERLET, Fiz, [ —)L T Z O+
F—Z L ERDOIN—F DmEIZEE
THIEEMERLET,

BRI, TA—F T HEDOIEROZEHLE
. arha—JZ28 Gk L, EEOUVATHZDES
W2y RUT 12.L[RIBR DR ATV E T,



EsV—Xarra—7 8% 1 % (DM-350) L O#EkE X
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

8% 1 BEH (DM-350) LD IEHEE

1. RAO6L, RA1ON/L, RA20N D555

RER (DM-350) DRy I FO-35
CON2 h—QFG CN1 1TW
SEES @ / T 6 _<-0P
I @
D W ® '(ﬁ'
P+0JGND Tl 9
13y B . o -
r 1 127t
o H
ICN4
™I 6__! lil‘/fﬁ'
yrsob % 8_‘ F30N
HRAVTRR !
JUc:‘)’mm ® ® ’—l
i (H) | ® 7 ®—+24v
g ()| )| ® @1 n
™2 R @
REHENT (+) ® Vo ®H
nEHEN? (-) | O] / ®—
CN3 wywsam  £w
@HF { H
@
% I r&avbt‘ﬁ)—
X3 X514A [ong
o—s—®
X510 178 ¥E01JVFO-SCBHEL
® Eﬁl/o 24v
7k TTK/TY
X3A XTK-CN2  XTK-CN1 | XLS
@ ® ® ® yavsEsY-LS
CON1-WELD| C__(})lH—MOTOR — STTEEEE
sr-zeE-5 () |[@ ® ® (@94?—“
2M-#ke-5 (=) ||© ® ® =5
1v3-4 +5V ||® ® ®
Iv3-4 AR ||@® ® ®
Iva-4
13-9 B8 ||® ® ®
OV (6ND) ||® ® ®
+-#219% ||@ @ ® (=)
iyl ® ® %3@«»
RESH (+) ® ®
qEw (-) || O @ o . (REw) |
h = = |
z + o Jl
g

39



EsV—Xarra—7 8% 1 % (DM-350) L O#EkE X
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

2. RAOSL DGH

AE® (DM-350) oy tavF0-3 _
CoN2 [—’—Q FG cN 1 1TW
ks || @ ) 8 I;OPE
L1
Lol - ® "
7+OJGND || D - @
{v#v4 % m v
cN1 16N
[‘ a_‘ 'l’hab
0l
ICN4
™ ® ﬁ‘ﬁ‘ﬂ
y5oh % %_{ QETON
ARV
COMON ®
il (+) | @ ®—+24v
RRHH (-) hur- 2%
‘M2 B
™2
REHFAT (1) [ )] @ @
sERER (- @ ®
R— —
CN3 axpumz &8
@i \‘ '—|
g Ext.
Ny CNS ”’4"
®—+24v ®
@ L) @
| MEVP AV bl :L
XLS
®|—o--op-z
g}_& _Q—Lts-/aty*f—Ls
CONT-WELD| C__(})EI—MOTOR — STTEEEE
Ir-28E-5 (1) || @ ® ® (:M)'m—aa
2{r-8E-5 () || D ® ® b
va-4 45V [|@® ® ®
va-4 AR||® ® ®
Iy3-4
1v3-5 B ||® ® ®
0V (GND) ® ®
b=F219F || D O] @ (=)
PR écfizf‘*
RERH (+) ®
REBH (-) \—3} RERSRR) |
- L+ I
h |
- + L J
F-F
st

40



EsV—RX=a pra—35

Kawasaki Robot &1} - #5fi EiE

ik 2 AL 2 — 7 2 — AR —RIZDNT

&k 2

1.

BE#AE—DJ—AR—FIZDIT
TRHEA L 2 —7 2 — AR —R (IGN A —R) 1Zi%, 3 FFAD M3 (509992141, 50999-0513, 50999-0676)
MHVET, MAFEAD 1GN R —R OB ZHEGRL ., %S T HH B EZZ L TIZE0,

o7 24K (50999-2141, 50999-0513, 50999-0676)
H— | 2%55 N, | 57 E24%H Hhe =EOY.
1TW CN1 1 V_COMMAND EEES (0~15V) 733-108/KM(WAGO)
2 | A15G EIEETFH GND
3 | LCOMMAND EiRfE® (0~15V)
4 | A15G EiRfE R GND
5 | P_.RATIO Bt E (0~15V)
6 | A15G 1B L # FH GND
1GN CN1 1 | WELD_ON.A R AR (B 733-106(WAGO)
2 | WELD.ONB
3 | INCHING.C AVFH SR (B
4 | INCHING.D
5 | WIRE_LRETRACTA JAv#EeD ERA (H)
6 | WIRE.RETRACT B
CN2 1 | 1/0 24v 1/0 A 24V ER 231-306/037-000
2 | WIRE_HOLD (WAGO)
3 | GAs.soL HRNIWITER NLTED
4 | coM HRNIWITER- NLTAED
5 | MOTORA EHRE—XERT (F—%2H)
6 | MOTOR.COM EHRE—RER- (E—%2H)
CN3 1 MOTOR EHRE—FER CBHERAD 231-304/037-000
2 | coM T—5-EE/NLTAIEY (WAGO)
3 | WELD.ON AERER ESE (Hh)
4 | GAS.soOL HRNIWVITER GRIEEAD)
CN4 1 GAS_ON_A AR Eal (B 733-110(WAGO)
2 | GASONB
3 | INCHING A AVFTHh A (B
4 | INCHING.B
5 | B2av SRHERE I/F B 24V IR
6 | ARCDETECT T—URLED FES (AN)
7 | WIRE_STICK+ RERLEF 15V EIA]
8 | WIRE_STICK- BEBREE® 15V A GND
9 | B2av
10 | TORCH_SHORT
CN6 1 TOUCH_SENCE AByFEoL o e (HA) | 733-104&733-100
2 | 170 24v 1/0 A 24V ER (WAGO)
3 | /024G 1/0 A 24V GND
4 | WIRE_TOUCH DAviEfEF BES (AR)
CN7 1 | B24av 733-102
2 | TORCH-LS (WAGO)
CN8 1 | 1/0 24v 1/0 A 24V ER 733-105(WAGO)
2 | 1/0 24G 1/0 FA 24V GND id]
3 | WELDERERRT RIS
4 | WELDER_ERR2 BEETS—2
5 | WELDERERR3 BEMTS—S
[F & ]

A15G, 1/024G, B24G I3#F xS nEd,

41




E V—X=atm—T 8% 2 TRPEEA L X —T7 = — AR —RIZDOWN T
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

2. RAOSL DA L Fars &2 DC28V &z AL TLIEEW,

AR—F | IRYE No. | EY No. E54H 95
2 2 733-10

1GN CN5 96 337109
3 29V (WAGO)

3. FMEIX
3.1.  50999-2141, 50999-0513

-

|
=

KGN-CNS XGN-CNG6
I M\ KGN_CN3 XEN-CHN4 XG:;STZNB N
— \ \ TN =
pa b s LI b0l b olodpsbip ol
o g ]Q‘a\i\% :::::::::::::::::@%J‘WQy :::g ‘O\:\% :::::::::::::::::5%:/0} ©

XTW—CNL/ XTW-CNg ATW-CN3 / ATW—CH 4 .
1TWHE —F

IGN + ITW FR—R 448

42



E V)—Xarbo—3 6% 2 B A L H—T7 2 — AR —RIZDONT
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

U SERGE
No. A IE
n NO_GAS. NO WATER, A-B Uxr%: 1/024V & A J12EL . SOURCE/PNP A4 (FE #E)
NO WIRE {2 H=E 8% | B-C v /% /024G % A Jj=E . SINK/NPN {46
12
I3 | AT LEA A-B U N (B HEAT])
J4
I5 VNF I M v B—1ay 7 Y)55 A-B T3 UNTIRRICA T 7 RE (T3 R i)

(CN1 DA ) ! B-C Uxir$: UNS IR AL T R

X 1:J5 DRRENCDOWTL, I SN D IEE OARRI A DO TRIEL TS,

3.2. 50999-0676

— .

=3

— =

3

I

et o ]

i
o
[E

KEN=CNE ~HXGH-CHNB
EGN-CHZ KN —CN XAN-CNL JAGN-CHNT
KGN-CN T N Y \ B 1GNE = b
N = \ \ k / —
e o - @ | -0 o - opdede e -
A e . Tl @-@ = Y '-1""_'—\'5
}@1 @ g l_ﬁ@ _________________ d ,,Q‘ ooq O o &) | | @
) | F - < ~ | ]
xTw-cn1 A TW-CHD S XTW-CN3 / KTW-CH4 / ™
S e 1TWE = b

IGN + ITW R—R 48]

43



E V)—Xarbo—3 6% 2 B A L H—T7 2 — AR —RIZDONT
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

U SERGE
No. A RIE
n NO_GAS. NO WATER, A-B Uxr%: 1/024V & A J12EL . SOURCE/PNP A4 (FE #E)
NO WIRE {2 H=E 8% | B-C v /% /024G % A Jj=E . SINK/NPN {46
12
13 | vATLEM A-B U N (B HEAT])
J4
I5 VNF I M v B—1ay 7 Y)55 A-B U3 UNT IR A T 7wl RE (T R E)

(CN1 O ZA %) *! B-C Do /% UNI IR IA L F o AR T]

A-B Ui T AL AHY (FEYE)

1 — — ‘I:I ;:‘75 N
J6 | UNIINT AL A B-C T FaL A7

J7 | AT LEA A-B U X (R AT
18 Eavbhae—7 /Darba— | A-B Yy N Eavbha—7
AIE= B-C ¥ /3\:D avha—7

X1:J5 DRRENC OV, I SN DG E ORI A DOE TRIEL TS,

AL TR
AT 4 N#E R
SW1
Swo VAT LELH 4T OFF (ZE A7)

44



E )—Rarhn—S 185k 2 TRBHE AL B —T 2 — AR —RIZONT
Kawasaki Robot #gf] « §2fee BaH =

4, P =0T T DR

R—k 31973 No. R LEHLE
1TW | ONI AWG28-20 0.08~0.5mm® 5~6mm
aN  |CM1.45.67.8 AWG28-20 0.08~0.5mm® 5~6mm

CN2, 3 AWG28-12 0.08~2.5mm? 8~9mm

FRDINTE AL TTEEW,

L IVARVSRE R T 75 g I Ry D DERR AP D5

- RIA/— ] (2.5%0.4)mm WAGO 733 +V—A-T_H WAGO 233-332 £ F
WAGO 231 3V —X-RFA R —fi i
(2.5X0.4) mm

45



E V—Xarba—o 16k 3 IBBEN—F OE I L OASHD AL
Kawasaki Robot Ef} - #af 2inE

T8 3 BEMFOEREIURBO RN

HARY MZEDIEET | RUOFEIZIVN—F DY —ZIZF L, b—F D3B3 TR L7203 52823
DOET, TO5E . b—F OB ZAEIET DAL | IO 2R LTI EE A,

B EBTREES-RABA X
ARy b B HZRE OYR(TFEER | 16 B OB ICZIFIL IR O 22 UK TYA Y D5 iA

EEICT A —F LT LU LKEEN, ZOT 4 —F o7 7 ur S AL, o7 arS AL EBLRd W4 BiiE
JTRLZEEBTITOLET,

46



nmgoRyrkarro—3 EJY—X

R -ERERE
-7 —0aEEE RR-

2010.05.31 : %1 IR
2017.04.04 : ¥ 64k

T JIBEIRKARM
90202-1061DJF

\mEERE L © 2017 JIBEILEKRAEH



	据付・接続要領書
	はじめに
	本書で使用するシンボルについて
	安全について
	目次
	アーク溶接ロボット据付･接続時の作業フロー

